11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 22:04:54

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2010 22:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128768/answer/128777




BO3SHUKHYTH 3aCTOM OT YacTOou IAKYIIALWN, CIIEOYUTE noruke! K 3acTomw IIPUBOOUT PEOKasd IIOJIOBad
XKHW3Hb B HATYPAJIbHOM U CyPPOTraTHOM BHE KOT'lId CEKPET KeJIE3bl He BEIXOOUT BMECTE CO CHepMOI;I.
B Bamem Clly4ae 4aCToO€ OIIOPOZKHEHUE ZKEJIE3BI JINIITb OJWH U3 3TAIIOB JIEYEHNI. HpenapaTbI 3a04YHO
s He Ha3Hadalo. [a Q)YHKHI/IH BOCCTaHOBHUTCSA €CJIK BaC BEIJIEUYUTE.



